

DĚTI MALUJÍ PRO KONTO BARIÉRY

CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKA VÝTVARNÝCH PRACÍ

Lužánky - středisko volného času vyhlašují další ročník přehlídky dětských výtvarných prací Děti malují pro Konto Bariéry. Opět jsou pro vás připravena tři soutěžní témata. Doporučený formát prací je čtverec. Velmi se osvědčil elektronický způsob zaslání prací, budeme v něm tedy pokračovat.

TÉMATA A TERMÍNY ODEVZDÁNÍ

I. Zima – TAJEMSTVÍ STARÉHO HRADU

Představte si, co všechno může skrývat starý hrad. Jaká tajemství, dobrodružství či zákoutí...

Toto téma vybízí ke kombinování různých výtvarných technik, jakými jsou např.: kresba a malba v kombinaci koláží nebo frotáží a podobně, různé grafické techniky.

Termín pro přijetí a odevzdání prací 1. 10. - 31. 12. 2024

II. Jaro – GRAFIKA

Nejrůznější grafická díla jsou všude kolem nás, vždyť například bankovky jsou toho příkladem. K naplnění zadání tohoto tématu je využití některé grafické techniky - tisku z plochy, tisku z hloubky, tisku z výšky nebo kombinace těchto technik.

Lze využít například tyto techniky : linoryt, dřevoryt, rytinu, suchou jehlu, mezzotintu, akvatintu, monotypu, papírotisk, sítotisk, litografii...

Termín pro přijetí a odevzdání prací 1. 1. - 31. 3. 2025

III. Léto – NADPŘIROZENÉ BYTOSTI

Nadpřirozené bytosti jsou bytosti, které si nemůžeme logicky nebo vědecky vysvětlit, ale mohou se objevit na papíře. A jistě by neměly chybět v žádné pohádkové knížce. Na portréty se klasicky používají kresba nebo malba, ale lze využít i řadu dalších technik nebo jejich kombinace, obzvláště na portréty nadpřirozených bytostí.

Termín pro přijetí a odevzdání prací 1. 4. - 31. 7. 2025

Doporučený formát výkresů je čtverec.

Výtvarné práce je možné zasílat kdykoliv v období trvání jednotlivých témat v elektronické podobě v dostatečném rozlišení na emailovou adresu detimaluji@luzanky.cz, odborná komise je vyhodnotí a na základě vyhodnocení vás požádáme o zaslání vybraných originálů pro grafické zpracování pro tisk kalendáře Konta Bariéry (i to je možno elektronicky na uvedený email):
Středisko volného času Lužánky, Lidická 50, 658 12 Brno.

Do přehlídky jsou přijímány pouze práce, které splňují zadání a je uvedeno jméno a příjmení autora, věk autora. Připojte prosím i kontaktní údaje na školu a pedagoga. Vybrané práce naleznete v galerii na www.detimaluji.cz Nejlepší vybrané výtvarné práce budou bezplatně využity pro tvorbu obrazové části stolního kalendáře Děti malují pro Konto Bariéry, jehož prodejem budou získávány finanční prostředky na nákup školních pomůcek pro zdravotně postižené děti www.kontobariery.cz/projekty. Vybrané práce budou odměněny diplomem a kalendářem

Kategorie:

1. kategorie – MŠ (práce dětí ve věku do 6 let, které vznikly v MŠ)
2. kategorie – 1. stupeň ZŠ (práce dětí, které vypracovaly v ZŠ) děti ve věku 6 – 10 let
3. kategorie – 2. stupeň ZŠ (práce dětí, které vypracovaly v ZŠ) děti ve věku 11 – 15 let
4. kategorie – pro děti s handicapem bez omezení věku
5. kategorie – ZUŠ a kroužky zájmového vzdělávání – děti do 6 let
6. kategorie – ZUŠ a kroužky zájmového vzdělávání – děti 7 – 10 let
7. kategorie – ZUŠ a kroužky zájmového vzdělávání – děti 11 – 15 let

Soutěž podporují: Antipol Brno CZ, www.projektypomahaji.cz
Informace o soutěži:

Lužánky – středisko volného času Brno, Marie Janíková,
tel.: 724 534 730, e-mail: madla@luzanky.cz

www.detimaluji.cz

